Ilopsinok pacuera Hopmarusos H! u H?

oryeTHOCTH 3a | kBapTan 2020 r.

A
1. H = - = 1,1
O

rae: A — CTOMMOCTB aKTHBOB 3acTpoiiiuka (482398);

O - cymma 00s13aTeNbCTB 3aCTPOMIIMKA TIepel] YYaCTHHKAMH JI0JIEBOTO
cTpouTenbeTBa (91359+139077+129753+66821)

AH
2. H2 = - - = 0,2
(A+YA)

rae: AH = cyMMa BHEOOOPOTHBIX akTHBOB (360144) +
nebuTopckas 3a0/DKEHHOCTE (3505)
32 BBIYETOM:
aKTHUB He3aBEepILIEHHOro cTpouTenbeTBa (339192)

H+YA =

~ monrocpo4Hsle obs3arenscTsa (121124) +
KpaTKOCpo4Hble 00s3aTenbeTBa (235149)
3a BBIMETOM: "
003aTeNbCTB TIepe ] y4aCTHUKAMH JI0JIEBOTO CTPOHTENbCTBA
(121124+30173+180607)
+ cyMMa YMCTBIX aKTHBOB 3acTpoiimuka (126125)
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C.B. Inomxkuna



